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Curie Kémia Emlékverseny
8. évfolyam II\. fordulo 2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4. Osszesen
Pontszam
1. feladat
Keresztrejtvény
8)
6)
2) 3) 5)
4) 7)
1)

1) Benzinben ilyen szinnel oldddik fel a jod.
2) A hidrogén és az oxigén 2:1 aranyu elegye.

3) Natrium-klorid kéznapi neve.

4) A legkonnyebb elem.

5) Az anyagok egyik csoportja.

6) A sosav soi.

7) A nyolcadik focsoport elemeinek k6zos neve.
8) A kémiai reakciok egyik csoportja energiavaltozas szempontjabol.
9) Fématomok kozti kotéstipus.

Megoldas:

Mi flizédik a nevéhez:




Curie Kémia Emlékverseny 2018/2019. 8. évfolyam I\1. fordulo

2. feladat 4 pont/
Heétkoznapi kemia ’
Miért ,,izzad” a frissen vakolt fal? Ird fel a folyamat reakcioegyenletet!

3. feladat 9 pont.......

frd fel az alabbi reakcidegyenleteket, majd add meg, hogy a reakcidban résztvevé anyagok halmazaban
milyen kotések talalhatoak.

a) Magnézium égése
Reakcidegyenlet:

b) Szén tokéletlen égése (kevés oxigén jelenlétében)
Reakcidegyenlet:

€) Szalmiakszeszbe sosavgazt vezetiink
Reakcioegyenlet:

4. feladat 16 pont/
Szamitasi feladat
Osszeontiink 400 g 30,0 tdmeg %-os nédtrium-hidroxid oldatot és 700 g 20,0 tdmeg %-os kénsav
oldatot!
a) Milyen kémhatasu lesz az 0j oldat és miért?
b) Hany tdmeg %-os lesz az j oldat natrium-szulfatra nézve?



